
 Úvodem 
Vážení spoluobčané, zdravíme vás opět ze stránek zpravodaje Horní Lomné. Máme  

pro vás několik nových zpráv a informací z naší obce, které bychom vám rádi zprostředkovali.

 Informace občanům 
Pouť v Horní Lomné

     Oznamujeme, že v neděli dne 2. 5. 2010 proběhne v obci Horní Lomná tradiční pouť. 

Obecní  úřad  Horní  Lomná oznamuje,  že  z  důvodu prací  na  vedení  VN 22 kV bude 
přerušena dodávka elektrické energie dne 11. 5. 2010 v době od 7.30 do 11.00 hod. 

Soutěžní dny v Lomné 22. – 23. května jako součást
Evropského projektu zaměřeného na ženy regionu Jablunkovska

Chráněná dílna MANLOMKA s.r.o. ve spolupráci s Akademii J. A. Komenského Karviná, 
o.s. realizují od července roku 2009 projekt Tvůrčí, moderní a aktivní za podpory rodiny, který je 
financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu 
lidské  zdroje  a  zaměstnanost  a  státního  rozpočtu  ČR.  Jedním  z  hlavních  cílů  projektu  je 
realizace motivačních, kvalifikačních a rekvalifikačních vzdělávacích programů, prostřednictvím 
kterých  získává  cílová  skupina  nové  poznatky,  dovednosti,  vědomosti,  čímž  se  zvyšuje  její 
šance uplatnění na trhu práce. 

Součástí  projektu  jsou  rovněž  různé  doprovodné  aktivity,  které  vyplňuji  volný  čas  nejen 
účastníků  vzdělávacích  programů.  V  termínu  22.  –  23.  května  2010  bude  realizována  
v prostorách Národopisného areálu v Dolní Lomné víkendová akce pod názvem Soutěžní dny 
v  Lomné.  Zahájení  proběhne  v  sobotu  ve  14.00  hodin.  V  rámci  kulturního  programu  se 
představí  hudební  skupiny různých žánrů pocházející  z  obcí  regionu Jablunkovska.  Všichni 
zájemci se mohou zúčastnit soutěže 4členných družstev v zajímavých disciplínách. Akce bude 
doplněna o atrakce pro děti. Všichni jste srdečně zváni!!!

Další informace o projektu (aktualitách, prezentacích, náborech do vzdělávacích aktivit) najdete 
na  webových  stránkách  předkladatele  projektu  MANLOMKA  s.r.o.  Chráněná  dílna 
(www.manlomka.eu) a partnera Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s. (www.proskolime.cz).

http://www.proskolime.cz/


Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
Obecní úřad Horní Lomná oznamuje, že volby do Poslanecké sněmovny  Parlamentu ČR 

proběhnou ve dnech 28. a 29. května 2010. V obci Horní Lomná bude možno volit na Obecním 
úřadu v Horní Lomné u jedné volební komise. Další podrobnější informace budou dostupné na 
vývěskách a úředních deskách obce. 

Odpady 2010
Upozorňujeme všechny občany a chataře, kteří ještě nezaplatili místní poplatek za odpad 

pro rok 2010, aby tak učinili nejpozději do 30. 6. 2010. Poplatek za občana činí 390,- Kč, pro 
chataře  je  to  490,-  Kč.  Chataři  mají  k  vyzvednutí  na  Obecním úřadu  Horní  Lomná  černé 
igelitové pytle na odpad.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu
V obci Horní Lomná proběhne mobilní svoz objemných a nebezpečných odpadů v sobotu 

dne 24. 4. 2010 od 12.00 do 13.30 hod. na stanovišti naproti obchodu p. Turoňové. 
Objemné  odpady je  třeba  shromáždit  pouze  na  jediném stanovišti,  a  to  na  parkovišti  pod 
zastávkou  naproti  obchodu.  Odevzdat  můžete  koberce,  nábytek,  ledničky,  televizory,rádia, 
pračky,  matrace,  pneumatiky.  V  nebezpečných  odpadech  můžete  nechat  odvézt  lepidla, 
chemikálie, čistidla, oleje, monočlánky, baterie, zářivky, počítače aj. 

Apelujeme  na  všechny  občany  a  chataře,  aby  využili  termínu  a  zdarma  odevzdali 
nepotřebné odpady v daném termínu.  Ponechávání objemných a nebezpečných odpadů  
u autobusových zastávek po termínu bude pokutováno. 

Pronájem hrobových míst
Oznamujeme, že v roce 2010 končí nájem většiny hrobových míst na hřbitově v Horní 

Lomné.  Obecní  úřad  Horní  Lomná proto  znovu  vystavuje  nájemní  smlouvy na  prodloužení 
nájmu o dalších 10 let. Výše částky za pronájem činí u jednohrobu 400,- Kč, u dvojhrobu 800,- 
Kč na 10 let. Vyzýváme všechny, u kterých došlo ke změně nájemce hrobu, aby tuto skutečnost 
nahlásili na OÚ Horní Lomná, tel. 558366021 společně s číslem hrobu, aby mohla být sepsána 
nájemní  smlouva  se  správným  nájemcem.  Dále  žádáme  všechny,  aby  jedno  vyhotovení 
nájemní smlouvy nezapomněli po podpisu vrátit na OÚ Horní Lomná. 

Očkování pejsků
Obecní úřad Horní Lomná oznamuje, že pravidelné 

očkování psů proti vzteklině proběhne v obci 
v pátek 30. 4. 2010 takto:
9,00 hod. – rekr. středisko Relax
9,20 hod. – Salajka
9,40 hod. – obchod p. Turoňové
10,00 hod. – točna Přelač
10,20 hod. – rekr. Středisko Eva

Poplatek za očkování ve výši 100,- Kč, na místě 
bude vybírán i poplatek za psa pro obec Horní Lomná ve 
výši 100,- Kč za psa. Očkování mohou být psi starší 3 měsíců.  Nezapomeňte!!!

Dále oznamujeme, že souběžně s očkováním psů provede MVDr. J.  Bojko  kontrolní 
odběry u skotu. Žádáme majitelé krav, aby zpřístupnili  svůj dobytek během dopoledne dne 
30. 4. 2010. Jedná se o čp. 52, 78, 96, 90, 13, 34, 111 a 114. 

Slovo veterinářů chovatelům zvířat
Povinnosti pro chovatelé a osoby zacházející se živočišnými produkty dle § 40 zákona 

č. 166/1999 Sb. o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů. 
Chovatelé  a  osoby  zacházející  se  živočišnými  produkty  jsou  povinni  zajistit  neškodné 
odstranění vedlejších živočišných produktů, které vzniknou v souvislosti s jejich činností nebo 
v  jejich  zařízení.  Vedlejší  živočišné produkty včetně  kadáverů  a  jejich  zbytků  nemohou být 
používány jako návnady, musí být likvidovány dle zák. č. 166/1999 Sb. a Nařízení EP a Rady 



(ES)  č.  1774/2002.   Chovatel  může  sám,  nerozhodl-li  příslušný  orgán  veterinární  správy 
z  nákazových  důvodů  jinak,  na  vlastním  pozemku  neškodně  odstranit  kadáver  zvířete  
v zájmovém chovu, pokud tento kadáver nepochází ze zvířete náležejícího mezi přežvýkavce 
nebo prasata, anebo ze zvířete nemocného nebezpečnou nákazou nebo podezřelého z této 
nákazy.  Neškodným odstraněním se v tomto případě rozumí zahrabání na místě vhodném  
z hlediska ochrany zdraví lidí a zvířat a ochrany životního prostředí, a to do hloubky nejméně 80 
cm s  použitím  dezinfekčních  prostředků.  Kadáver  koně  v  zájmovém chovu  může  chovatel 
neškodně odstranit sám na vlastním pozemku jen se souhlasem krajské veterinární správy a za 
podmínek jí stanovených. 

 Stalo se... 
                                    PODAŘENÁ SANICE

Dne  5.  února  2010  se  uskutečnila  tradiční 
dětská sanice, kterou zorganizovalo Sdružení rodičů. 
Děti přitáhly do školy místo aktovek saně a boby. Pan 
Szotkowski se svými přáteli navázali všechny sáňky za 
velké  saně,  které  táhli  dva  nádherní  koně,  my jsme 
nastoupili a jelo se na kopec. Tam jsme celé dopoledne 
sáňkovali  a  bobovali,  jezdili  na  lopatách,  talířích, 
vycpaných pytlích i dětských snowboardech. Přidaly se k nám i paní učitelky. Kdo chtěl, mohl se 
kdykoli nechat povozit koňským spřežením nebo se do sytnosti vyblbnout na kopci. Počasí nám 
mimořádně přálo, bylo teplo a svítilo sluníčko, takže jsme se i opalovali pod košatým bukem. 
Sanici jsme zakončili velkou koulovačkou, do které se zapojily i naše učitelky.

Chtěli  bychom touto  cestou  poděkovat  všem,  kteří  se  na  organizaci  této  mimořádně 
povedené sanice podíleli. Děkujeme za krásný zážitek.           (Žáci 4.a 5. ročníku ZŠ v Dolní Lomné)

SVĚTOVÝ DEN VODY
    V pondělí 22.3. 2010 se žáci naší školy zúčastnili 

oslavy Světového dne vody na téma  Život bez vody, voda 
bez života. Akce proběhla  v  terénním středisku  ekologické 
výchovy  Vita  v  Horní  Lomné.  Žáci  plnili  ve  skupinkách 
zajímavé úkoly. Zkoušeli, které předměty se udrží na hladině 
vody,  skládali  puzzle  na  téma  život  a  vývoj  v  rybníce, 
vyhledávali  na  mapě  řeky  Moravskoslezského  kraje, 
zopakovali  si  koloběh vody v přírodě,  vyzkoušeli  si,  jak zní 

vodní hudba. Získali povědomí o tom, kolik vody spotřebuje běžná domácnost za jeden den  
a shlédli také film o necitlivém zásahu člověka do přírody. 

Děkujeme pracovníkům střediska ekologické výchovy za tuto akci a těšíme se na další 
spolupráci.                                                           (Žáci a pedagogičtí pracovníci ZŠ a MŠ Dolní Lomná )

Knihovna Horní Lomná
Oznamujeme,  že  byly  zřízeny díky  regionální  knihovně  v  Třinci  webové  stránky  pro 

Knihovnu  Horní  Lomná  umístěnou  ve středisku Tetřev  Horní Lomná, bývalá Škola  v  přírodě. 
Zájemci mohou potřebné informace najít na adrese: www.hornilomna.knihovna.info. 

(Mgr. Petra GomolováTErénní sTŘedisko Ekologické Výchovy 
Horní Lomná 128, 739 91 Jablunkov tel. 558366020)

 Blahopřání jubilantům 

Přejeme všem jubilantům, kteří slaví svá kulatá životní jubilea 
v měsících dubnu, květnu a červnu 2010 

hodně zdraví, pohody, štěstí  a síly do dalších let. 



 Poděkování... 
Rádi bychom touto cestou srdečně poděkovali všem pracovníkům obecního úřadu, kteří 

se celou letošní zimu vzorně starali o sjízdnost místních komunikací. Víme, že to mnohdy byla 
obtížná, nákladná  a vyčerpávající služba - o to víc si vážíme nasazených sil i prostředků.   
             Děkujeme, Szkanderovi z Loučky...  

 Inzerce 

  STAVEBNÍ SPOŘENÍ  
 KANCELÁŘ V JABLUNKOVĚ          

   Polyfunkční dům (budova pošty) 1.patro   
                                                                                                                            nn  nnnnnn 

►  PÉČE  O  NOVÉ  I  STÁVAJÍCÍ  KLIENTY 
                  Raiffeisen  stavební  spořitelny  a

                               Hypo  stavební  spořitelny

    ►  ÚVĚRY  ZE  STAVEBNÍHO  SPOŘENÍ

od   3,5%  p.a.

        ►  PŘEKLENOVACÍ  ÚVĚRY

                od   0%  akontace
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Provozní doba

PONDĚLÍ    9,00 – 16,00
ÚTERÝ      12,00 -16,00
STŘEDA      9,00 – 16,00
ČTVRTEK  12,00 -16,00
PÁTEK       práce v terénu

 Bc. Lýdie Kluzová
  výhradní reprezentant 
           Raiffeisen 
     stavební spořitelny

      tel: 739 914 727


